Артикул: TII2520S
Стол состоит из рабочей столешницы прямоугольной формы, столешницы для боковой приставки, панельных опор и модести- панели.
Столешница должна быть выполнена из древесностружечной плиты, 2 класса огнеустойчивости, покрытой меламином. Столешница должна быть окаймлена кромкой АБС толщиной 2 мм.  Толщина столешницы-38 мм, края обрезаны под углом 90 градусов. Крепление столешницы к панельным ногам через профиль из экструдированного алюминия установленный внутри ноги. Столешница по нижнему краю по бокам имеет хромированную декоративную окантовку.
Опоры стола снабжены пластиковыми регулируемыми ножками, которые позволяют нивелировать неровности пола, диапазон 10 мм. 
Высота модести-панели, скрывающей ноги, - 300 мм, толщина 18 мм. 
Включает кабельный менеджмент (металлический лючок в столешнице, горизонтальный  кабельный канал, вертикальный кабельный канал). Под столешницей предусмотрен горизонтальный кабельный канал, предотвращающий спутывание проводов, разделенный на части. Провода выводятся через лючок в столешнице в кабельный канал, далее через металлический короб размером  62*32*530,  прикрученный к панельной ноге,- в напольный лючок).  Все материалы, где применимо, должны обладать сертификатом FSC.
Мебель поставляется в разобранном виде.
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