Артикул: 242.12 ДК(К) Unital
Диван мягкий.
Состоит из каркаса, опоры, наполнителя и тканевого покрытия.
Съёмные подушки сиденья.
Каркас: брус из массива хвойных пород дерева, березовая фанера, древесноволокнистая плита (ДВП). Каркас неразборный. Крепление каркаса - винтовое. Также для крепления применяются мебельные скобы.
Тканевое покрытие: износостойкое из нетканного полиэстера высокого качества (спанбонд, велютин).
Наполнитель сиденья: (пружины, ремни, ППУ, асселекс и т.д.) Не провисающая поддержка из эластичных мебельных ремней , встроенных в каркас дивана. Высококачественный латексоподобный пенополиуретан (ППУ) контурной резки, пенополиуретан вторичного вспенивания (ПВВ).
Наполнитель спинки: (пружины, ремни, ППУ, асселекс и т.д.) - латексоподобный пенополиуретан (ППУ) контурной резки, пенополиуретан вторичного вспенивания (ПВВ).
[bookmark: _GoBack]Наполнитель подушек сиденья: пенополиуретан (ППУ) контурной резки различной плотности: латексоподобный пенополиуретан повышенной эластичности (ППУ) и сверхмягкий пенополиуретан (ППУ).  Под обивкой располагается слой асселекса.
Использование многослойной конструкции наполнителя, особенно в сочетании с мебельными ремнями, позволяет добиться существенного улучшения эргономики мягкой мебели, когда один слой прогибаются под весом человека, создавая ощущение мягкости, а другой, упругий, слой поддерживает его. Наполнитель подушек спинки: бритфил (эластичные шарики из сильно скрученных спиралевидных нитей). Бритфил - гипоаллергенное «дышащее» синтетическое волокно. Подушки снабжены скрытой перфорацией, которая обеспечивает правильную циркуляцию воздуха, не допускает вспучивания, провисания и деформации материала обивки.
Опоры:  массив бука. Покрытие - лак.

Отделка: кожа натуральная
