Артикул: 242.12 Д3OТ(Э)  Unital
Диван 3-х местный  (Россия)
Размеры: ширина 2180 мм х глубина 770 мм х высота 900 мм	
Диван мягкий. Состоит из каркаса, опоры, наполнителя и тканевого покрытия.
Съёмные подушки сиденья.
Каркас: брус из массива хвойных пород дерева, березовая фанера, древесноволокнистая плита (ДВП). Каркас неразборный. Крепление каркаса - винтовое. Также для крепления применяются мебельные скобы. 
Тканевое покрытие: износостойкое из нетканого полиэстера высокого качества (спанбонд, велютин). 
Наполнитель сиденья: эластичный пенополиуретан (ППУ). Под обивкой располагается слой нетканого полиэстера высокого качества (спанбонд, велютин). Наполнитель сиденья (пружины, ремни, ППУ, асселекс и т.д.). Непровисающая поддержка из эластичных мебельных ремней (производство - Италия), встроенных в каркас дивана
Наполнитель спинки: выполнен из сверхмягкого пенополиуретана. По бокам спинки используются вставки из пенополиуретана вторичного вспенивания (ПВВ), асселекс.
Подушки сиденья: крепятся с помощью контактной ленты. Выполнены из латексоподобного пенополиуретана (ППУ) повышенной эластичности.
Опора: выполнена из металла с высококачественным хромированным покрытием с зеркальным блеском. Снабжена пластиковыми подпятниками, надежно защищающими пол от повреждений. Опора выполнена в виде цилиндра диаметром 40 мм и высотой 130 мм.  Крепится  при помощи пластины с четырьмя отверстиями для крепления непосредственно к дивану.
[bookmark: _GoBack]Отделка: Ножки - сталь, обивка - экокожа.


